
Довготривала сесія
27 вересня відбулася 7-ма сесія 

Славутицької міської ради VIII 
скликання, на розгляд якої було 
винесено більше ніж 90 питань. 
Засідання тривало майже 12 го
дин. На початку депутати погоди
ли порядок денний. Потім міський 
голова надав інформацію про за
гальну ситуацію у Славутичі.

-  Ми увійшли в чергову хвилю коро-
навірусу. Славутич знаходиться у жов
тій зоні, у зв’язку з цим маємо певні-об- 
меження, які в першу чергу відобража
ються на сфері освіти. Наразі у навчаль
них закладах має бути не менше 80 % 
вакцинованого персоналу, для того щоб 
продовжувати навчання дітей в офлайн- 
режимі. У більшості закладів вдалось 
цього досягти, але деякі заклади все ж 
таки перейшли на онлайн-режим. Ми 
продовжуємо роботу з персоналом. Як 
тільки кількість вакцинованих працівни
ків буде відповідати нормативу, на
вчальний процес повернеться у звичай
ний режим. Але ми маємо перспективи 
на погіршення ситуації із захворюваніс
тю, і вимоги можуть змінюватися.

-  Питання опалювального сезону 
стоїть дуже гостро для всієї країни. 
Славутич не є виключенням. Ціна на газ 
для підприємств «Теплокомуненерго» 
складатиме 7420 грн за 1 тис. кубів від 
НАК «Нафтогаз» або «Нафтогаз трей- 
динг» плюс транспортування, і маємо 
ціну, яка буде сталою протягом усього 
опалювального періоду.

Ми отримали попередній розрахунок 
від КП «УЖКЦ» ціни гігакалорії для насе
лення, що складає 2800 грн. У нас є зау
важення: середній по Україні тариф скла
дає близько 2500 грн. При таких розра
хунках ми прогнозуємо суттєве зниження 
рівня оплати. Доходи населення не збіль
шилися, тому ми шукаємо можливість не 
застосовувати такий розрахунок, а нама
гаємося знаходити компенсатори для 
нашого підприємства, у тому числі за ра
хунок допомоги з державного бюджету, 
щоб принаймні залишити тариф на тому 
рівні, який ми прийняли влітку -  1904 грн. 
А якщо компенсатори будуть достатньо 
потужні, зможемо залишити тариф на 
рівні минулого року -  1620 грн. Такі у нас 
три цифри у розрахунках. Я стою на по
зиції непідняття тарифу взагалі, з метою

отримання максимального платежу від 
населення за цей опалювальний сезон, 
тоді ми зможемо виконати всі умови сво
єчасного розрахунку за газ.

Що стосується бюджетної сфери, то 
тут виклики найбільші. Буде суттєве 
зростання вартості енергоносіїв. 
Розрахункова ціна сьогодні більше 30 
тис. грн за 1 тис. кубів, ціна гігакалорії 
буде більше 5 тис. грн, минулого року 
було 2100 грн. Це теплова енергія, яку 
споживають дитячі садочки, школи, за
клади позашкільної освіти, муніципальні 
будівлі, які здаються в оренду, інші спо
живачі. Не виключаю ситуацію, що не всі 
об’єкти будуть підключатись до опален
ня у цьому сезоні. Зрозуміло, будівля, 
яка зимою простояла без опалення, буде 
потребувати ремонту. Але ми повинні 
бути прагматичними і рахувати кошти 
платників податків. Рішення дуже не про
сте. Такий виклик стоїть не тільки перед 
Славутичем. Ми маємо можливість залу
чити альтернативне опалення в центра
лізовану систему з метою незакупівлі 
газу для бюджетної сфери. Для цього 
треба шукати компроміс з інвесторами, 
які мають потужності у нашому місті, 
щодо тарифної політики. Цей опалю
вальний сезон буде сезоном альтерна
тивної теплової енергії для бюджетної 
сфери. Задача на сезон -  не купувати газ 
по ринковій ціні, закуповувати газ лише

для потреб населення, все інше закупо
вувати у вигляді теплової енергії.

Готуємось до опалювального сезону. 
Завершується реконструкція димової 
труби, для того щоб ми розпочали екс
плуатацію котельні. На початку наступно
го тижня запланований плановий пуск 
для розігріву тепломереж, у житлових бу
динках з ’явиться гаряча вода.

Далі депутати ухвалили рішення про 
визначення орієнтовних строків прове
дення звітів депутатів Славутицької місь
кої ради перед виборцями, у новій ре
дакції затверджено міську цільову про
граму «Громадський бюджет участі міста 
Славутича на 2021-2025 роки». Внесли 
зміни до Програми захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій тех
ногенного та природного характеру на 
2018-2022 роки, Програми 
«Поліцейський офіцер громади» на 2021 
рік, Програми благоустрою міста 
Славутича на 2021 рік, міської Програми 
«Турбота» на 2021 рік, міської Програми 
соціальної підтримки ветеранів війни на 
2021 рік та бюджету Славутицької міської 
територіальної громади на 2021 рік.

Дискусійним став звіт тимчасової 
контрольної комісії ради щодо надання 
послуги з поводження з побутовими від
ходами у м. Славутичі. Депутати заслуха
ли інформацію голови ТКК Олени 
Радченко. Прийняте рішення додається.


